

这俩“线团” 碍眼又碍事

吐槽大汇

你我找差距
精细不精细

在沈阳市皇姑区北陵大街16巷与嫩江街交会路口东南角、岐山中路与嫩江街交会路口西南角，市民发现这两个地方的网线有点太乱了。

谁来给处理一下呀。



岐山中路与嫩江街交会路口西南角。



北陵大街16巷与嫩江街交会路口东南角。

人行道旁围墙断裂 请赶快修好



地点:沈阳育才街北侧高功路100余米处的路侧人行道

槽点:人行道旁的围墙已上下开裂,随时有倒塌的危险,而这墙边的人行道是一家幼儿园孩子们的必经之路。希望有关部门尽快安排工作人员,将该段危墙修好,还给孩子们一个安全的通道。

辽沈晚报记者 吴章杰 文并摄

“我早晨起来溜达,发现有两个地方的网线有点太乱了,这两个地方离得还挺近,谁来给处理一下呀。”沈阳市民李先生说,网线有点乱的地方分别在沈阳市皇姑区北陵大街16巷与嫩江街交会路口东南角、岐山中路与嫩江街交会路口西南角。

在北陵大街16巷与嫩江街交会路口东南角,居民楼的一楼有一个收发快递的驿站,各种网线和其他线路从墙角到空中,目测有20多根,在地面盘成圈堆在墙角,有一大圈线随意扔在地上,20多根网线缠成粗粗的线团从一楼和二楼中间向院里延伸而去,还有一些线路在居民楼临街的一侧向其他方向延伸,楼体上再加上有摄像头、牌匾,整个楼体外面混乱不堪。此处是居民收发快递的地方,人来人往,乱七八糟的网线既碍事又不安全。

另一处杂乱的网线在岐山中路与嫩江街交会路口西南角,20多根网线从地面两个包管引出,缠成两大团固定在线杆上,然后沿着线杆向

上延伸,“现在技术手段这么先进了,这些线还这样粗放地设置?这一堆线紧挨着十字路口的斑马线,走过路过不小心就得碰到这些线上

面。有关单位赶紧处理一下,用不着的那些线就清理掉吧。”李先生说。

辽沈晚报记者 吉向前

小区门口坑洼不平 下雨天积水难行



地点:铁西区三号街十四号路友谊城小区西南门

槽点:5月23日,市民刘女士反映铁西区三号街十四号路友谊城小区西南门路面坑洼不平,每逢下雨便积水难行,希望有关部门能够处理解决。

辽沈晚报记者 崔晋涛文并摄

终于办了

时隔一个多月 “越野路”终于开工改造了

供暖管摇摇欲坠 二次催力修好了



暖气管修好了。

沈阳市十五纬路近江西巷12号楼3单元,3楼和4楼之间的楼梯上,供暖管线悬挂在墙面处摇摇欲坠,“辽沈帮帮帮”两次进行了报道催办。“楼道里碍事的供暖管线终于修好了,把管线固定在墙面上了,这回立整多了。”昨日,居民李先生说:感谢“辽沈帮帮帮”的关注介入。同时希望辽宁新天地供暖公司加强日常管理,及时回应用户呼声,举一反三排查解决其他问题,“不要等媒体二次催办才处理解决问题。”

辽沈晚报记者 吉向前



时隔一个多月,“越野路”终于开工改造了。

辽沈晚报记者 吕洋 摄

眼看着原本1米多高的大土坡即将铺上水泥,到南阳湖大桥附近浑河北岸带状公园里健身的居民别提多高兴了,“不管是人,还是自行车爬坡都不费劲了,下雨天脚也不踩一脚泥了。”4月13日,辽沈帮帮帮栏目刊发《公园健身路变“越野路”!谁来给铺平》,有居民求助称,每天进入环境优美浑河边锻炼身体,却总被这样一段路堵心。记者现场采访,多位健身群众也表示,希望公园管理部门能够为大家改善路面,让健身之路平坦一些。

“‘越野路’可能要改造啦!”5月中旬,有群众给辽沈帮帮帮记者打来电话,称“越野路”的修整已经破土动工了,“看到有工人已经在修路基。”时隔一个多月,修路工程真的开始了吗?修到啥进度了?啥时候能修好?5月21日下午3时许,辽沈帮帮帮记者再次来到现场,为附近健身的居民一探究竟。果然,刚刚进入该路段,记者已经远远看到原本泥土堆积的大土坡上面

已经铺上了灰色的路基,同时旁边还堆放着大批石材和建筑用沙土。虽然现场并未见到施工的工作人员,但土坡两侧已经摆放了警示锥。到了跟前,记者还看到,正在施工的土坡两边还拉起了基准线。

值得注意的是,从施工现场可以看出,这条路面的铺设参考了群众提出的建议,“与附近另一个进入公园入口相似,也是采用分段设计。”“这样设计的话,行人走台阶,非机动车走坡道,还能起到缓行的安全作用。”虽然目前路面还在铺设当中,但是已经让很多路过的居民欣喜若狂。“首先要感谢辽沈帮帮帮,是你们让群众的需求被公园管理者看到。”一位群众称,相信用不了多久,来公园健身的居民可以彻底与泥、沙、土、石说再见了。居民还表示,也感谢管理者对民意的重视,“精细化管理,真正体现了精细之处。为民服务属性也彻底体现,让公园真正成为居民爱去的地方。”

辽沈晚报首席记者 吕洋

路面光秃秃 可否种些花草添生机



地点:浑南区白塔堡高深路与白塔街交叉口

槽点:5月23日,市民李先生反映浑南区白塔堡高深路与白塔街交叉口有两块路旁的地块没有花草,希望相关部门可以种些绿植。

辽沈晚报记者 崔晋涛